



平成28年7月5日

各位

会社名株式会社トーエル
代表者名代表取締役社長 中田みち
(コード：3361 東証第一部)
問合せ先専務取締役 山中正幸
(TEL 045-592-7777)

(訂正)「平成28年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年6月13日に発表いたしました「平成28年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成28年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に一部数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所を下線で表示しております)

① 4ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
- (2) 財政状態に関する分析
(キャッシュ・フロー指標の推移)

(訂正前)

	平成24年 4月期	平成25年 4月期	平成26年 4月期	平成27年 4月期	平成28年 4月期
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	20.0	22.6	19.8	32.1	<u>35.1</u>

(訂正後)

	平成24年 4月期	平成25年 4月期	平成26年 4月期	平成27年 4月期	平成28年 4月期
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	20.0	22.6	19.8	32.1	<u>35.0</u>

② 21 ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 平成 27 年 5 月 1 日～平成 28 年 4 月 30 日)

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	連結財務諸 表計上額 (注2)
	L P ガス事業	ウォーター事業	計		
その他の項目 減価償却費	<u>396,586</u>	<u>722,382</u>	<u>1,118,968</u>	114,097	<u>1,233,066</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	連結財務諸 表計上額 (注2)
	L P ガス事業	ウォーター事業	計		
その他の項目 減価償却費	<u>885,628</u>	<u>723,419</u>	<u>1,609,047</u>	114,097	<u>1,723,144</u>

以 上